



Surfaces & sols VIVARIO

## **SOL'PUR ALKA ACTIV**

Ref. 270069











SOL'PUR ALKA ACTIV est un produit à fort pouvoir dégraissant, émulisifiant pour le nettoyage et la désinfection des surfaces en contact avec les denrées alimentaires.

avec les denrées alimentaires.
SOL'PUR ALKA ACTIV dissout les graisses et les huiles lourdes.
SOL'PUR ALKA ACTIV s'utilise pour les sols, murs, chambres froides, tables, appareils de découpe, hotte, caissons d'aération.

## SOL'PUR ALKA ACTIV est:

- Bactéricide
- Levuricide
- Fongicide
- Virucide

Idéal pour le secteur alimentaire et métiers de bouche.

Données techniques	
Conditionnement	bidon de 5L
UC	carton de 4x5L
рН	11
Aspect	Liquide
Norme(s)	EN 1276, EN 13697, EN 1650, EN 14476